ĐỀ SỐ 9
Mark the letter A, B, C, or D to indicate the word whose underlined part differs from the other three in pronunciation in each of the following questions.

Question 1. A.misses                   
B. hates                     
C.teaches                 
D.rises
Question 2. A. nation
B. national
C. nationality 
D. nationally
Mark the letter A, B, C, or D to indicate the word that differs from the other three in the position of the primary stress in each of the following questions.

Question 3. A. dismiss
B. destroy
C. discount 
D. district
Question 4. A. solidarity
B. effectively
C. documentary
D. dedication
Mark the letter A, B, C or D to indicate the correct answer to each of the following questions.

Question 5. He'd hardly finished doing his homework when you arrived, _______?


A. didn't he
B. had he
C. would he
D. hadn’t he
Question 6. I
the living room by the time Dad comes home. He will be surprised.

A.will paint
B.am painting
C.have painted
D. will have painted

Question 7. The key _______ inventive success often requires being in the right place at the right time.


A. for
B. of
C. in
D. to
Question 8. The more you study,
.

A. the more knowledge you gain
B. the more knowledge do you gain

C. you are the more knowledge
D. you will gain more knowledge

Question 9. She really treasures the
car that she inherits from her grandfather.

A. big old green antique
B. green old big antique

C. green big old antique
D. old big green antique

Question 10. Acupuncture is part of traditional Chinese medicine and _______ in China for thousands of years.


A. has been used
B. has using
C. has used 
D. has been using
Question 11. She got the job
the fact that she had very little experience.

A.although
B. because
C.despite
D. because of

Question 12. He joined the army _______ from university.


A. after he had graduated
B. while he was graduating


C. since he graduated

D. before he graduated
Question 13. 
all the food, they picked up their bags and left.

A. eaten
B. having eaten
C. have been eaten
D. have eaten

 Question 14. An individual has not started living until he can rise above the narrow confines of his _______ concerns to the broader concerns of all humanity.


A. individual
B. individualistic
C. individualism 
D. individualize
Question 15. Jim’s _______ flu again. That’s the third time this year.


A. put up with
B. gone down with
C. led up to
D. come up with
Question 16. _______ a cry whenever you have a feeling that you are in danger so that everyone could hear you and come to help immediately.


A. Send
B. Give
C. Make 
D. Lend
Question 17. Jimmy always takes the _______ by the horns at every chance in order to become a famous pop star, which is why he is so successful now.


A. bull
B. horse
C. cow 
D. buffalo
Question 18. Alex dreams of going on tour – he’s just waiting for his big _______ to get his foot in the door of the music industry.


A. deal
B. break
C. cake 
D. cheese
Question 19. His poor standard of play fully justifies his _______ from the team for the next match.


A. expulsion
B. dismissal
C. rejection 
D. exclusion 
Mark the letter A, B, C or D to indicate the word(s) CLOSEST in meaning to the underlined word(s) in each of the following questions.

Question 20. We really appreciate your help, without which we couldn't have got our task done in time.


A. depreciate
B. are proud of
C. feel thankful for
D. request
Question 21. Stop the degradation of the planet's natural environment and build a future in which humans live in harmony with nature.


A. coexist peacefully with
B. fall in love with


C. agree with 

D. cooperate with
Mark the letter A, B, C or D to indicate the word(s) OPPOSITE in meaning to the underlined word(s) in each of the following questions.

Question 22. The first year at university was probably the most challenging year of her life, which caused her plenty of troubles.


A. tricky
B. tough
C. difficult
D. easy
Question 23. We have to work against the clock so as to meet the deadline of the clients tomorrow.


A. work in a haste

B. work slowly


C. work as fast as possible 
D. work strenuously
Mark the letter A, B, C, or D to indicate the sentence that best completes each of the following exchanges.

Question 24. Claudia is being interviewed by the manager of the company she's applied for.

- Manager: “_______.”


- Claudia: "I work hard and I enjoy working with other people."


A. Can you do jobs on your own?
B. Would you describe yourself as ambitious?


C. What are some of your main strengths? 
D. Why have you applied for this position?
Question 25. Hana and Jenifer are talking about a book they have just read.


- Hana: “The book is really interesting and educational.” 

- Jenifer: “_______.”


A. Don’t mention it

B. That’s nice of you to say so.


C. I’d love it. 

D. I couldn’t agree more.
Read the following passage and mark the letter A, B, C, or D to indicate the correct word or phrase that best fits each the numbered blanks.

Sir Isaac Newton, the English scientist and mathematician, was one of the most important figures of the 17th century scientific revolution. One of his greatest achievement was the (26) _______ of the three laws of motion, which are still used today. But he also had a very unusual personality. Some people would say he was actually insane. 

His father died before he was born, and his mother soon remarried. The young Isaac hated his stepfather so much that he once (27) _______ to burn his house down - when his stepfather and mother were still inside! Fortunately he did not, and he went on to graduate from Cambridge without being thrown into prison. 

Isaac's first published work was a theory of light and color. When another scientist wrote a paper criticizing this theory, Isaac flew into an uncontrollable rage. The scientist responsible for the criticism was a man called Robert Hooke. He was head of the Royal Society, and one of the most respected scientists in the country. (28) _______, this made no difference to Isaac, (29) _______ refused to speak to him for over a year. 

The simple fact was that Isaac found it impossible to have a calm discussion with anyone. As soon as someone said something that he disagreed with, he would lose his temper. For this reason he lived a large part of his life isolated from (30) _______ scientists. It is unlikely that many of them complained. 

                                                             (Source: https://www.biography.com/scientist/isaac-newton)

Question 26. A. discovery
B. research
C. findings 
D. inventions 

Question 27. A. shouted
B. frightened
C. threatened 
D. warned 

Question 28. A. Although
B. However
C. Despite 
D. What is more 

Question 29. A. who 
B.  that
C. which 
D. whom 

Question 30. A. others
B. the others
C. another 
D. other
Read the following passage and mark the letter A, B, C, or D to indicate the answer to each of the question.

Social workers are often the first people met by a person in need of human services. Social workers spend part of their day in an office setting or group residence and the rest of it going to people's homes.

Children welfare workers help children and teens in abusive situations. They investigate and report instances of neglect or abuse and take action if necessary to place children in foster homes.

Medical social workers help patients and their families when diseases such as AIDS or Alzheimer's cause suffering. They help a patient and his family to adjust to the new situation.

School social workers work within school systems to help children who have emotional problems. These students are often put into special education classrooms simply because they can’t control their behaviors. A school social worker works with the family of such a student to try to integrate him or her back into the general school population.

Industrial or occupational social workers work within a personnel department of a business to help employees cope with job pressures or personal problems that affect the quality of their work.

Gerontology social workers run support groups for the elderly. They also advise the elderly and their family members on the subjects of long-term housing and health care.

A bachelor's degree, and often a master's degree, is the minimum requirement for a professional position in social work. However, small agencies may accept some community college courses in psychology or sociology. In such places, you may find a position available as a record keeper or an aide to one of the social workers on the staff. Salaries usually start at $18,000.

                                                                            (Adapted from Basic IELTS reading by Zhang Juan)

Question 31. What is the passage mainly about?


A. Different types of social workers
B. Roles of social workers in society


C. Responsibilities of a social worker
D. How to become a social worker

Question 32. The phrase “adjust to” in paragraph 3 is closest in meaning to _______.


A. fix
B. arrange
C. adapt to
D. face up to

Question 33. The word “they” in paragraph 4 refers to _______.


A. children

B. special education classrooms


C. school social workers

D. these students

Question 34. Which of the following social workers deal with children’s emotional troubles?


A. gerontology social workers
B. children welfare workers


C. school social workers

D. medical social workers

Question 35. To become a professional social worker in big agencies, one needs at least _______.


A. a community college course in sociology
B. a bachelor degree


C. a community college course in psychology
D. a master’s degree

Read the following passage and mark the letter A, B, C, or D to indicate the answer to each of the question.

The Trump campaign ran on bringing jobs back to American shores, although mechanization has been the biggest reason for manufacturing jobs’ disappearance. Similar losses have led to populist movements in several other countries. But instead of a pro-job growth future, economists across the board predict further losses as AI, robotics, and other technologies continue to be ushered in. What is up for debate is how quickly this is likely to occur.

 Now, an expert at the Wharton School of Business at the University of Pennsylvania is ringing the alarm bells. According to Art Bilger, venture capitalist and board member at the business school, all the developed nations on earth will see job loss rates of up to 47% within the next 25 years, according to a recent Oxford study. “No government is prepared,” The Economist reports. These include blue and white collar jobs. So far, the loss has been restricted to the blue collar variety, particularly in manufacturing.

To combat “structural unemployment” and the terrible blow, it is bound to deal the American people, Bilger has formed a nonprofit called Working Nation, whose mission it is to warn the public and to help make plans to safeguard them from this worrisome trend. Not only is the entire concept of employment about to change in a dramatic fashion, the trend is irreversible. The venture capitalist called on corporations, academia, government, and nonprofits to cooperate in modernizing our workforce.

To be clear, mechanization has always cost us jobs. The mechanical loom, for instance, put weavers out of business. But it also created jobs. Mechanics had to keep the machines going, machinists had to make parts for them, and workers had to attend to them, and so on. A lot of times those in one profession could pivot to another. At the beginning of the 20th century, for instance, automobiles were putting blacksmiths out of business. Who needed horseshoes anymore? But they soon became mechanics. And who was better suited?

Not so with this new trend. Unemployment today is significant in most developed nations and it’s only going to get worse. By 2034, just a few decades, mid-level jobs will be by and large obsolete. So far the benefits have only gone to the ultra-wealthy, the top 1%. This coming technological revolution is set to wipe out what looks to be the entire middle class. Not only will computers be able to perform tasks more cheaply than people, they’ll be more efficient too.

Accountants, doctors, lawyers, teachers, bureaucrats, and financial analysts beware: your jobs are not safe. According to The Economist, computers will be able to analyze and compare reams of data to make financial decisions or medical ones. There will be less of a chance of fraud or misdiagnosis, and the process will be more efficient. Not only are these folks in trouble, such a trend is likely to freeze salaries for those who remain employed, while income gaps only increase in size. You can imagine what this will do to politics and social stability.

                                                                                                               (Source: https://bigthink.com/)

Question 36. Which of the following could be the main idea of the passage?


A. Many jobs will disappear in the future.


B. AI will replace the workers’ positions in almost jobs.


C. Manufacturing jobs are predicted to be the first ones to disappear. 


D. Changing jobs is not a new trend in the future. 

Question 37. The word “irreversible” in paragraph 3 is closest in meaning to _______.


A. impermanent
B. remediable
C. reparable 
D. unalterable 

Question 38. According to the passage, which of the following is NOT true about jobs in the future?


A. AI, robots and technologies continuously used will put more labourers out of their jobs.


B. Every country has applied many policies to prepare for the massive loss of jobs in the next 25 years.


C. Many different organizations are called to cooperate in renovating the workforce. 


D. Working Nation is an organization founded to warn the public and make plans to save people from job loss. 

Question 39. According to paragraph 4, what is the advantage of mechanization?


A. Although mechanization drives people out of work, it also creates more jobs.


B. People can change their jobs to be more suitable with the society.


C. People will no longer need the useless like horseshoes. 


D. Workers will spend less time on manufacturing with the help of machines. 

Question 40. The word “obsolete” in paragraph 5 could be best replaced by _______.


A. outdated
B. modern
C. fashionable 
D. adventurous 

Question 41.  What does the word “they” in paragraph 5 refer to?


A. people
B. tasks
C. computers 
D. the entire middle class 

Question 42. Why does the author mention in the last paragraph that accountants, doctors, lawyers, teachers, bureaucrats, and financial analysts are not safe jobs?


A. Because they are easy to make mistakes or misdiagnosis in doing their jobs.


B. Because the salaries paid for these jobs may be frozen in the future.


C. Because computers are likely to analyze and process a great amount of data with high accuracy. 


D. Because these jobs directly influence politics and social stability.

Mark the letter A, B, C or D to indicate the underlined part that needs correction in each of the following questions.

Question 43. Volunteer work, understood in their traditional meaning, as unpaid activity oriented to help others and to improve society, has existed throughout the history of humanity.


A. their
B. unpaid activity
C. to improve 
D. has existed
Question 44. Graham was disappointed because he has waited for the bus for an hour.


A. was
B. because
C. has waited  
D. for
Question 45. It is said that these good life skills will make young people become more confidential.


A. is said
B. these
C. become 
D. confidential
Mark the letter A, B, C, or D to indicate the sentence that is closest in meaning to each of the following questions.

Question 46. Eating Korean food is new to me.

A. I have never eaten Korean food before. B. I did not use to eating Korean food.

C. I used to eat Korean food.
D. I no longer eat Korean food.

Question 47. My friend told me, "If I were you, I would not ask him for help."


A. My friend advised me not to ask him for help.


B. My friend told me to ask him for help.


C. My friend prohibited me from asking him for help. 


D. My friend suggested not asking him for help.
Question 48. I don’t think Max broke your vase because he wasn’t here then.


A. Max wouldn’t have broken your vase because he wasn’t here then.


B. Max was likely to break your vase because he wasn’t here then.


C. Max can’t have broken your vase because he wasn’t here then. 


D. Max wasn’t able to break your vase because he wasn’t here then.
Mark the letter A, B, C, or D to indicate the sentence that best combines each pair of sentences in the following questions.

Question 49. Jack bought that second-hand car and he then recognized that he shouldn't have done that.

A. Jack wished that he has not bought that second-hand car.

B. Jack wished that he did not buy that second-hand car.

C. Jack regretted to buy that second-hand car.

D. Jack regretted buying that second-hand car.

Question 50. It was an interesting novel. I stayed up all night to finish it.

  
A. I stayed up all night to finish the novel so it was interesting.


B. Unless it were an interesting novel, I would not stay up all night to finish it.


C. Though it was an interesting novel, I stayed up all night to finish it.

   
D. So interesting was the novel that I stayed up all night to finish it.
THE END
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ĐỀ SỐ 2 – ĐÁP ÁN CHI TIẾT

Question 1. Đáp án: B
Kiến thức : Phát âm đuôi – S

Giải thích:

Khi các từ có âm kết thúc là /s/, /z/, /ʃ/, /ʒ/, /tʃ/, /dʒ/ → Phát âm là /ɪz/

Khi các từ có âm kết thúc là /p/, /k/, /f/, /t/, /θ/ → Phát âm là /s/

Các trường hợp còn lại → Phát âm là /z/

Question 2. Đáp án: A 
Kiến thức : Phát âm nguyên âm

Giải thích:


A. nation /ˈneɪʃən/ 
C. nationality /ˌnæʃənæləti/


B. national /ˈnæʃənəl/ 
D. nationally /ˈnæʃənəli/

Question 3. Đáp án: D
Kiến thức : Trọng âm của từ 2 âm tiết

Giải thích:

A. dismiss /dɪˈsmɪs/: động từ hai âm tiết thường có trọng âm rơi vào âm tiết thứ hai.

B. destroy /dɪˈstrɔɪ/: trọng âm ưu tiên rơi vào nguyên âm đôi /ɔɪ/. 

C. discount /ˈdɪskaʊnt/ hoặc /dɪˈskaʊnt/: Nếu làm danh từ thì sẽ có trọng âm rơi vào âm tiết đầu và nếu làm động từ thì trọng âm sẽ rơi vào âm tiết thứ hai.

D. district /ˈdɪstrɪkt/: danh từ hai âm tiết thường có trọng âm rơi vào âm tiết đầu.

=> Đáp án D có trọng âm rơi vào âm tiết thứ nhất. Các đáp án A, B có trọng âm rơi vào âm tiết thứ hai và đáp án C có trọng âm rơi vào âm tiết thứ nhất hoặc thứ hai. Ở đây ta xét đáp án C theo âm tiết thứ hai.

Question 4. Đáp án: B
Kiến thức : Trọng âm của từ 3 âm tiết trở lên

Giải thích:


A. solidarity /ˌsɒlɪˈdærəti / - đuôi –ity trọng âm rơi vào âm tiết trước nó


B. effectively /ɪˈfektɪvli/ - hậu tố -tively không thay đổi trọng âm chính


C. documentary /ˌdɒkjuˈmentri/  - đuôi -ary trọng âm rơi vào âm tiết trước nó


D. dedication /ˌdedɪˈkeɪʃn/ - đuôi –tion trọng âm rơi vào âm tiết trước nó

Câu B trọng âm rơi vào âm tiết thứ 2, còn lại là thứ 3

Question 5. Đáp án : B
Kiến thức: câu hỏi đuôi

Giải thích: 
Trong câu này He’d = He had, vì thế câu hỏi đuôi ta sẽ dùng trợ động từ “had” này, đáp án A, C loại.

Vế đầu tiên có từ “hardly” khiến vế đầu mang dạng phủ định, do đó câu hỏi đuôi ta dùng dạng khẳng định, đáp án D loại.

Tạm dịch: Câu ấy hầu như chưa hoàn thành bài tâp về nhà khi bạn đến, phải không? Chọn B

Question 6. Đáp án: C
Kiến thức : Mạo từ

Giải thích: 

Ta có quy tắc:

- The + adj -> N(số nhiều) (the rich/the poor: người nghèo, người giàu)

Tạm dịch: Chính phủ đang cố gắng hết sức để thu hẹp khoảng cách giàu nghèo.

Cấu trúc khác cần lưu ý:

- to try/do one’s best to do sth: cố gắng hết sức làm gì

Question 7. Đáp án: D
Kiến thức : giới từ

Giải thích: 

Ta có:

- Key to: giải pháp, then chốt 

Tạm dịch: Chìa khóa thành công của sáng tạo thường đòi hỏi bạn phải ở đúng nơi, đúng lúc.
Question 8. Đáp án A
Kiến thức : Động từ nguyên thể và danh động từ

Giải thích: 

- Căn cứ vào nghĩa, vị trí cần điền là một động từ nguyên thể có “to” để chỉ mục đích, do đó ta chọn A

Tạm dịch: Bà Townsend bị bỏ lại để tự mình sắp xếp hết mọi thứ cho buổi đi chơi.

Cấu trúc khác cần lưu ý:

-Make a (the) arrangement(s) (coll): sắp xếp, chuẩn bị, lên kế hoạch cho việc gì

-By oneself = on one’s own: một mình, tự mình

Question 9.A

Kiến thức: Trật tự của tính từ trước danh từ

Giải thích: Size (kích cỡ) – big + Age (tuổi tác) – old + Color (màu sắc) – green

Tạm dịch: Cô ấy thực sự trân trọng chiếc xe cổ xưa màu xanh lá cây lớn mà cô ấy được thừa hưởng từ

ông nội.
Question 10. Đáp án A
Kiến thức :  Thì của động từ và sự phối hợp các thì   

Giải thích:

Căn cứ vào trạng từ: for + time => sử dụng thì hiện tại hoàn thành + dịch nghĩa => chia động từ ở đang bị động của thì HTHT.

Tạm dịch: Châm cứu là một phần của y học truyền thống của Trung Quốc và được sử dụng ở Trung Quốc từ hàng ngàn năm nay.

Question 11. Question 11. C

Kiến thức: Liên từ (từ nối)

Giải thích:

Despite + N / V-ing = Despite + the fact that + mệnh đề: Mặc dù Although + mệnh đề: mặc dù

Because + mệnh đề = because of + N/ Ving : bởi vì

Tạm dịch: Cô ấy có được công việc mặc dù cô ấy có ít kinh nghiệm

Chọn C 

Question 12. Đáp án B
Kiến thức : Mệnh đề thời gian

Giải thích : 

Khi hai hành động cùng xảy ra trong quá khứ, ta dùng thì quá khứ hoàn thành cho hành động xảy ra trước và quá khứ đơn cho hành động xảy ra sau.

Tạm dịch: Sau khi tốt nghiệp đại học, anh ấy tham gia vào quân đội.

Question 13. Đáp án: C
Kiến thức : Mệnh đề quan hệ rút gọn

Giải thích :

Organize to do sth: tổ chức, sắp xếp làm việc gì đó

Câu ở dạng đầy đủ phải là: “We should participate in in Tree-Planting Campaigns which/that are orgarnized to make our city greener, fresher”

Động từ của mệnh đề quan hệ chia ở bị động, để rút gọn mệnh đề quan hệ trong câu này thì chúng ta dùng V-p2.

Rút gọn mệnh đề quan hệ thành “…Tree-Planting Campaigns organized to make…”

Tạm dịch: Chúng ta nên tham gia vào các chiến dịch trồng cây cái mà được tổ chức để làm cho thành phố của chúng ta xanh hơn, trong lành hơn.

* Chú ý : 

- Khi động từ của mệnh đề quan hệ chia ở chủ động có thể rút gọn bằng cụm hiện tại phân từ (V-ing).

- Khi động từ của mệnh đề quan hệ chia ở bị động có thể rút gọn bằng cụm quá khứ phân từ (V-p2).

- Khi mệnh đề quan hệ đứng sau  next, last, only, số thứ tự, so sánh hơn nhất … có thể rút gọn bằng cụm động từ nguyên thể có TO (to V/ to be V-p2)

Question 14. Đáp án B
Kiến thức : Từ loại

Giải thích : 

Xét các đáp án:


A. Individual /ˌɪn.dɪˈvɪdʒ.u.əl/ (n): cá nhân, một cá thể 


B. Individualistic /ˌɪn.dɪˌvɪdʒ.u.əˈlɪs.tɪk/ (a): thuộc cá nhân, cá thể 


C. Individualism /ˌɪn.dɪˈvɪdʒ.u.ə.lɪ.zəm/ (n): chủ nghĩa cá nhân 


D. Individualize /ˌɪndɪˈvɪdʒuəlaɪz/ (v): cá nhân hóa

Bởi vì ta có ‘concerns’ (mang nghĩa ‘những mối quan tâm’) là danh từ và trước danh từ ta cần một tính từ hoặc cụm tính từ. Do đó, ta loại phương án A, C, D. 

Tạm dịch: Một cá nhân vẫn không bắt đầu sống cho đến khi anh ta có thể vươn lên khỏi những cái giới hạn đầy rẫy những mối quan tâm cá nhân để đến với mối quan tâm rộng lớn hơn của toàn nhân loại. 

=> Đáp án là B

Question 15. Đáp án B
Kiến thức : Cụm động từ

Giải thích: 


A. put up with: chịu đựng
B. gone down with: bị bệnh gì


C. led up to: dẫn đến (kết quả)
D. come up with: nghĩ ra ý tưởng, kế hoạch gì

Tạm dịch: Jim lại bị cảm cúm rồi. Đây là lần thứ ba trong năm rồi đấy.

Question 16. Đáp án: B
Kiến thức: Cụm từ cố định

Giải thích: 

Ta có cụm từ: Give/utter a cry: hét lên, kêu lên thật to (người); rống lên, thét lên (động vật)

Tạm dịch: Hãy hét lên thật to bất cứ khi nào bạn có cảm giác rằng bạn đang trong tình huống nguy hiểm để mọi người có thể nghe thấy và đến giúp bạn ngay lập tức.

Cấu trúc cần lưu ý:

Be in danger: đang trong tình huống nguy hiểm

Question 17. Đáp án A
Kiến thức : Thành ngữ

Ta có: Take the bull by the horns: đương đầu với khó khăn

Tạm dịch: Jimmy luôn luôn đương đầu với khó khăn để trở thành một ngôi sao nhạc pop nổi tiếng, đó là điều mà tại sao anh ấy thành công ngay bây giờ. 

Cấu trúc khác cần lưu ý:

In order to do sth: để làm gì

Question 18. Đáp án B 

Kiến thức : Từ vựng

Giải thích:

Xét các đáp án:


A. Deal /diːl/ (n): sự giao dịch, sự mua bán 
B. Break /breɪk/ (n): một thời cơ, cơ may 


C. Cake /keɪk/ (n): một cái bánh ngọt 
D. Cheese /tʃiːz/ (n): phô mai 

=> Cụm từ: big break: cơ hội đổi đời

Tạm dịch: Alex mơ ước được đi diễn - anh ta đang chờ đợi cơ hội lớn đến với anh ta để có thể bước chân vào ngành công nghiệp âm nhạc. 

Cấu trúc khác cần lưu ý:

Dream of doing sth/sth: mơ ước làm gì/cái gì 

Wait for doing sth/sth: chờ đợi làm gì/cái gì

Question 19. Đáp án: D 
Kiến thức: từ vựng

Giải thích: 

A. expulsion /ɪkˈspʌlʃn/ (+ from st) (n): sự tống ra, sự trục xuất (khỏi một địa điểm, tổ chức,…)

B. dismissal /dɪsˈmɪsl/ (n): sự sa thải (người làm khỏi một công việc)

C. rejection/rɪˈdʒekʃn/ (n): sự không chấp thuận, sự bác bỏ (người nào, ý kiến..)

D. exclusion /ɪkˈskluːʒn/ (+from st) (n): sự đuổi ra (khỏi một địa điểm), ngăn không cho tham gia cái gì

Tạm dịch: Lối chơi không hết mình của anh ấy chứng minh cho việc anh ấy bị đuổi ra khỏi đội cho trận đấu tiếp theo.

Question 20. Đáp án C
Kiến thức : Đồng nghĩa – trái nghĩa

Giải thích:

appreciate (v): biết ơn, đánh giá cao


A. depreciate (v): giảm giá trị; sụt giá, đánh giá thấp



B. are proud of : tự hào về feel 


C. feel thankful for (v): cảm thấy biết ơn vì



D. request(v): yêu cầu

=> appreciate = feel thankful for

Tạm dịch: Chúng tôi thực sự biết ơn sự giúp đỡ của bạn, không có nó chúng tôi không thể hoàn thành nhiệm vụ của mình kịp thời.

Question 21. Đáp án A 
Kiến thức : Đồng nghĩa – trái nghĩa

Giải thích:

=> Live in harmony with = A. coexist peacefully with: Chung sống hài hòa với...

Các đáp án khác:

B. fall in love with: yêu ai say đắm với

C. agree with = see eye to eye: đồng tình, đồng ý với

D. cooperate with: hợp tác với

Tạm dịch: Hãy ngừng làm suy thoái môi trường của hành tinh và xây dựng một tương lai ở đó loài người chung sống hòa bình với thiên nhiên.

Question 22. Đáp án D
Kiến thức : Đồng nghĩa – trái nghĩa

Giải thích:

challenging (a): đầy thách thức


A. tricky (a): gian xảo
B. tough (a): cứng cỏi, khó khăn


C. difficult (a): khó khăn
D. easy (a): dễ dàng

=> challenging >< easy

Tạm dịch: Năm đầu tiên ở trường đại học có lẽ là năm thử thách nhất trong cuộc đời cô, điều này gây ra cho cô nhiều rắc rối.

Question 23. Đáp án B
Kiến thức : Đồng nghĩa – trái nghĩa

Giải thích:

=> work against the clock: làm việc cật lực (chạy đua với thời gian)

Xét các đáp án:


A. work in a haste: làm việc gấp rút


B. work slowly: làm việc chậm chạp


C. work as fast as possible: làm nhanh nhất có thể


D. work strenuously: làm việc hăng hái

=> work against the clock >< work slowly 

Tạm dịch: Chúng tôi phải làm việc cật lực để kịp hạn chót của khách hàng ngày mai.

Question 24. Đáp án C
Kiến thức : Giao tiếp

Giải thích:

Tạm dịch: Claudia đang được phỏng vấn bởi người quản lý của công ty mà cô đã nộp đơn xin vào làm

- Quản lý: “___________”

- Claudia: “Tôi là người làm việc chăm chỉ và tôi thích làm việc cùng mọi người.”

Xét các đáp án:

A. Cô có thể tự làm các công việc một mình được không?

B. Cô xem mình là một người tham vọng ư?

C. Những điểm mạnh của cô là gì nào?

D. Tại sao cô lại xin ứng cử vào vị trí này?

=> Đáp án C

Cấu trúc cần lưu ý:

-On one’s own: một mình

-Describe oneself as adj: xem chính mình như nào đó

-Apply for sth (phr.v): ứng cử vào, nộp đơn xin vào công việc gì

Question 25. Đáp án D
Kiến thức : Giao tiếp

Giải thích: 

Tạm dịch: Hana và Jenifer đang nói chuyện về cuốn sách mà họ vừa mới đọc


- Hana: “Cuốn sách này thực sự thú vị và mang tính giáo dục.”


- Jenifer: “___________.”

Xét các đáp án:

A. Đừng đề cập đến điều đó. (Dùng để đáp lại lời cảm ơn)

B. Bạn thật tốt bụng khi nói như vậy. (Dùng để đáp lại lời khen)

C. Tôi thích nó.

D. Tôi hoàn toàn đồng ý với bạn. 

Chú ý:  Để bày tỏ quan điểm của mình về ý kiến của đối phương, khi đồng ý ta dùng “I couldn’t agree more” thể hiện ý đồng tình tuyệt đối với ý kiến đó.

Question 26: Đáp án A

Kiến thức : Đọc điền từ

Giải thích: 
Kiến thức về từ vựng


A. discovery /dɪˈskʌvəri/ (n): sự khám phá, tìm ra (một thứ đã có sẵn)


B. research /rɪˈsɜːtʃ/ (n): sự nghiên cứu


C. finding /ˈfaɪndɪŋ/ (n): sự tìm ra


D. invention /ɪnˈvenʃn/ (n): phát minh, tìm ra (một thứ hoàn toàn mới)

Thông tin: One of his greatest achievement was the (26)_ discovery _ of the three laws of motion, which are still used today 

Tạm dịch: Một trong những thành tựu vĩ đại nhất của ông ấy là sự khám phá ra 3 định luật về chuyển động, thứ mà vẫn được sử dụng cho đến ngày hôm nay.

Question 27: Đáp án C

Kiến thức : Đọc điền từ

Giải thích: 

Kiến thức về từ vựng


A. shout /ʃaʊt/ (v): hét lên
B. frighten /ˈfraɪtn/ (v): làm hoảng sợ


C. threaten /ˈθretn/ (v): đe doạ
D. warn /wɔːn/ (v): cảnh báo

Thông tin: The young Isaac hated his stepfather so much that he once (27) _ threaten _ to burn his house down - when his stepfather and mother were still inside! 

Tạm dịch: Issac lúc nhỏ ghét bố dượng đến nỗi ông từng đe doạ đốt nhà – trong lúc bố dượng và mẹ của ông vẫn còn đang ở bên trong. 

Question 28: Đáp án B

Kiến thức : Đọc điền từ 

Giải thích: 

Kiến thức về liên từ


Although/even though/though + clause, clause 


= In spite of/Despite + cụm danh từ/V-ing, clause = mặc dù … nhưng 


However, clause = tuy vậy, …. 


What’s more, clause = ngoài ra/ thêm nữa, ….

 Thông tin: (28) _ However _, this made no difference to Isaac, who refused to speak to him for over a year. 

Tạm dịch: Tuy vậy, điều này chẳng có ý nghĩa gì với Isaac, người từ chối nói chuyện với ông ấy hơn một năm.

Question 29: Đáp án A

Kiến thức : Đọc điền từ

Giải thích: 

Kiến thức về đại từ quan hệ.

Ta có: - Trước chỗ trống là Isaac – tên riêng, danh từ chỉ người.

           - Sau chỗ trống là refused – động từ


Nên chỗ trống cần 1 đại từ quan hệ thay thế cho danh từ chỉ người và có chức năng làm chủ ngữ trong mệnh đề quan hệ - Có thể chọn WHO hoặc THAT.


Hơn nữa, trước chỗ trống có dấu phảy nên mệnh đề quan hệ ở đây là mệnh đề quan hệ không xác định.


Vậy, đáp án A – WHO 

Thông tin: However, this made no difference to Isaac, (29) _who_ refused to speak to him for over a year.

Tạm dịch: Tuy vậy, điều này chẳng có ý nghĩa gì với Isaac, người từ chối nói chuyện với ông ấy hơn một năm.

Question 30: Đáp án D 

Kiến thức : Đọc điền từ - từ chỉ số lượng

Giải thích: 


Other: (khác) dùng với danh từ số nhiều
Others: = other + Noun (số nhiều)


Another: dùng với danh từ số ít
The others: những người kia/ những cái kia

Vậy chọn đáp án D

Thông tin: For this reason he lived a large part of his life isolated from (30) _ other _ scientists.

Tạm dịch: Vì lý do này, ông đã sống một phần lớn cuộc đời của mình biệt lập với các nhà khoa học khác.

Dịch văn bản: 

Ngài Isaac Newton, nhà khoa học và nhà toán học người Anh, là một trong những nhân vật quan trọng nhất của cuộc cách mạng khoa học thế kỷ 17. Một trong những thành tựu lớn nhất của ông là khám phá ra ba định luật chuyển động, vẫn được sử dụng cho đến ngày nay. Nhưng ông cũng có một tính cách rất khác thường. Một số người sẽ nói rằng anh ấy thực sự mất trí.

Cha ông mất trước khi ông được sinh ra, và mẹ ông sớm tái hôn. Cậu bé Isaac ghét cha dượng đến mức từng dọa đốt nhà - khi cha dượng và mẹ cậu vẫn còn ở trong nhà! May mắn thay, ông đã không làm như vậy, và ông đã tiếp tục tốt nghiệp Cambridge mà không bị tống vào tù.

Công trình đầu tiên được xuất bản của Isaac là lý thuyết về ánh sáng và màu sắc. Khi một nhà khoa học khác viết một bài báo chỉ trích lý thuyết này, Isaac đã nổi cơn thịnh nộ không thể kiểm soát. Nhà khoa học chịu trách nhiệm về cuộc chỉ trích là một người tên là Robert Hooke. Ông là người đứng đầu Hiệp hội Hoàng gia, và là một trong những nhà khoa học được kính trọng nhất trong nước. Tuy nhiên, điều này không có gì khác biệt với Isaac, người đã từ chối nói chuyện với ông trong hơn một năm.

Sự thật đơn giản là Isaac thấy không thể thảo luận bình tĩnh với bất kỳ ai. Ngay khi ai đó nói điều gì đó mà ông không đồng ý, ông sẽ mất bình tĩnh. Vì lý do này, ông đã sống một phần lớn cuộc đời của mình biệt lập với các nhà khoa học khác. Không chắc rằng nhiều người trong số họ đã phàn nàn.

Question 31. Đáp án: A
Kiến thức : Đọc hiểu

Giải thích:  Ý chính của bài là gì?

A. Các loại nhân viên xã hội 
B. Vai trò của nhân viên xã hội trong xã hội


C. Trách nhiệm của nhân viên xã hội 
D. Làm thế nào để trở thành nhân viên xã hội


Đầu các đoạn từ 2 đến 6 đều nhắc đến một kiểu nhân viên xã hội.

Question 32. Đáp án: C

Kiến thức : Đọc hiểu

Giải thích: 
Cụm từ “adjust to” trong đoạn 3 gần nghĩa nhất với ______.


adjust to: điều chỉnh


A. fix: sửa chữa
B. arrange: sắp xếp



C. adapt to: thích nghi với
D. face up to: đối mặt với


adjust to = adapt to

Thông tin: They help a patient and his family to adjust to the new situation.

Tạm dịch: Họ giúp bệnh nhân và gia đình anh ta thích nghi với tình hình mới.

Question 33. Đáp án: D
Kiến thức : Đọc hiểu

Giải thích: Từ “They” trong đoạn 4 đề cập đến từ ____________.

A. children: trẻ em
                     


B. special education classrooms: lớp học giáo dục đặc biệt


C. school social workers: nhân viên xã hội trường học




D. these students: những học sinh này

Thông tin: These students are often put into special education classrooms simply because they can’t control their behaviors.

Tạm dịch: Những học sinh này thường được đưa vào các lớp học giáo dục đặc biệt chỉ vì họ không thể kiểm soát hành vi của mình.

Question 34. Đáp án: C

Kiến thức : Đọc hiểu

Giải thích: Nhân viên xã hội nào sau đây giải quyết những rắc rối về tình cảm của trẻ em?

A. nhân viên xã hội lão khoa 
B. nhân viên phúc lợi trẻ em


C. nhân viên xã hội trường học 
D. nhân viên xã hội y tế

Thông tin: School social workers work within school systems to help children who have emotional problems. These students are often put into special education classrooms simply because they can’t control their behaviors. A school social worker works with the family of such a student to try to integrate him or her back into the general school population.

Tạm dịch: Nhân viên xã hội học đường làm việc trong hệ thống trường học để giúp đỡ trẻ em có vấn đề về cảm xúc. Những học sinh này thường được đưa vào các lớp học giáo dục đặc biệt chỉ vì họ không thể kiểm soát hành vi của mình. Một nhân viên xã hội của trường học làm việc với gia đình của một học sinh như vậy để cố gắng hòa nhập học sinh đó trở lại vào học sinh phổ thông.

Question 35. Đáp án: B
Kiến thức : Đọc hiểu

Giải thích: Để trở thành một nhân viên xã hội chuyên nghiệp trong các cơ quan lớn, một người cần ít nhất ______.

A. một khóa học cao đẳng cộng đồng về xã hội học 


B. một bằng cử nhân


C. một khóa học cao đẳng cộng đồng về tâm lý học 


D. một bằng thạc sĩ

Thông tin: A bachelor's degree, and often a master's degree, is the minimum requirement for a professional position in social work. However, small agencies may accept some community college courses in psychology or sociology.

Tạm dịch: Bằng cử nhân, và thường là bằng thạc sĩ, là yêu cầu tối thiểu cho một vị trí chuyên môn trong công tác xã hội. Tuy nhiên, các cơ quan nhỏ có thể chấp nhận một số khóa học cao đẳng cộng đồng về tâm lý học hoặc xã hội học.

Dịch văn bản: 

Nhân viên xã hội thường là những người đầu tiên được một người có nhu cầu về dịch vụ con người đáp ứng. Nhân viên xã hội dành một phần thời gian trong ngày của họ ở văn phòng hoặc nơi cư trú tập thể và phần còn lại sẽ đến nhà của mọi người.

Nhân viên phúc lợi trẻ em giúp đỡ trẻ em và thanh thiếu niên trong các tình huống bị lạm dụng. Họ điều tra và báo cáo các trường hợp bị bỏ rơi hoặc lạm dụng và hành động nếu cần thiết để đưa trẻ em vào nhà nuôi dưỡng.

Nhân viên xã hội y tế giúp đỡ bệnh nhân và gia đình của họ khi mắc các bệnh như AIDS hoặc Alzheimer. Họ giúp bệnh nhân và gia đình anh ta thích nghi với tình hình mới.

Nhân viên xã hội học đường làm việc trong hệ thống trường học để giúp đỡ trẻ em có vấn đề về cảm xúc. Những học sinh này thường được đưa vào các lớp học giáo dục đặc biệt chỉ vì họ không thể kiểm soát hành vi của mình. Một nhân viên xã hội của trường học làm việc với gia đình của một học sinh như vậy để cố gắng hòa nhập học sinh đó trở lại vào học sinh chung của trường.

Nhân viên xã hội nghề nghiệp hoặc công nghiệp làm việc trong bộ phận nhân sự của doanh nghiệp để giúp nhân viên đối phó với áp lực công việc hoặc các vấn đề cá nhân ảnh hưởng đến chất lượng công việc của họ.

Nhân viên xã hội lão khoa điều hành các nhóm hỗ trợ người già. Họ cũng tư vấn cho người cao tuổi và các thành viên trong gia đình của họ về các đối tượng về nhà ở lâu dài và chăm sóc sức khỏe.

Bằng cử nhân, và thường là bằng thạc sĩ, là yêu cầu tối thiểu cho một vị trí chuyên môn trong công tác xã hội. Tuy nhiên, các cơ quan nhỏ có thể chấp nhận một số khóa học cao đẳng cộng đồng về tâm lý học hoặc xã hội học. Ở những nơi như vậy, bạn có thể tìm thấy một vị trí có sẵn như một người lưu giữ hồ sơ hoặc một phụ tá cho một trong những nhân viên xã hội trong nhân viên. Mức lương thường bắt đầu từ $ 18,000.

Question 36: Đáp án A

Kiến thức : Đọc hiểu

Giải thích: Câu nào trong các câu sau có thể là ý chính của đoạn văn?
A. Nhiều công việc sẽ biến mất trong tương lai.

B. Trí thông minh nhân tạo sẽ thay thế vị trí của các công nhân trong hầu hết các công việc.

C. Công việc sản xuất được dự đoán sẽ là những công việc đầu tiên biến mất.

D. Thay đổi công việc không còn là 1 xu hướng mới trong tương lai.

Thông tin đoạn 1: The Trump campaign ran on bringing jobs back to American shores, although mechanization has been the biggest reason for manufacturing jobs’ disappearance. Similar losses have led to populist movements in several other countries. But instead of a pro-job growth future, economists across the board predict further losses as AI, robotics, and other technologies continue to be ushered in. What is up for debate is how quickly this is likely to occur.

Tạm dịch: Các chiến dịch Trump khởi động nhằm mục tiêu mang việc làm trở lại bờ biển Mỹ, mặc dù cơ giới hóa là lý do lớn nhất cho sự biến mất của các công việc sản xuất. Những tổn thất tương tự đã dẫn đến phong trào dân túy ở một số quốc gia khác. Nhưng thay vì một tương lai tăng trưởng nghề nghiệp, các nhà kinh tế trên thế giới dự đoán những tổn thất xa hơn vì trí thông minh nhân tạo, robot, và các công nghệ khác tiếp tục được đưa vào sử dụng. Cái cần tranh luận là điều này có khả năng xảy ra nhanh đến mức nào. 

Question 37: Đáp án D

Kiến thức : Đọc hiểu

Giải thích: Từ “irreversible” trong đoạn 3 gần nghĩa nhất với từ __________.


A. impermanent: tạm thời
B. remediable: có thể sửa chữa được


C. reparable : có thể đền bù được
D. unalterable : không thể thay đổi được

Từ đồng nghĩa: irreversible (không thể thay đổi được) = unalterable 

Thông tin: Not only is the entire concept of employment about to change in a dramatic fashion, the trend is irreversible. 

Tạm dịch: Không chỉ toàn bộ khái niệm về việc làm sắp thay đổi theo kiểu thời trang ấn tượng, mà xu hướng này là không thể thay đổi được. 

Question 38: Đáp án B

Kiến thức : Đọc hiểu

Giải thích: Theo đoạn văn, câu nào là không đúng về nghề nghiệp trong tương lai?

A. Trí thông minh nhân tạo, robot và các công nghệ khác tiếp tục được sử dụng sẽ khiến nhiều người lao động mất việc làm.

B. Mỗi đất nước đã áp dụng nhiều chính sách để chuẩn bị cho sự mất việc đồng loạt trong 25 năm tới.

C. Nhiều tổ chức khác nhau được kêu gọi hợp tác trong việc đổi mới lực lượng lao động.

D. Working Nation là 1 tổ chức được thành lập để cảnh báo công chúng và lập kế hoạch để bảo vệ con người khỏi mất việc.

Thông tin 1: But instead of a pro-job growth future, economists across the board predict further losses as AI, robotics, and other technologies continue to be ushered in. What is up for debate is how quickly this is likely to occur. 

Tạm dịch: Nhưng thay vì một tương lai tăng trưởng nghề nghiệp, các nhà kinh tế trên thế giới dự đoán những tổn thất xa hơn vì trí thông minh nhân tạo, robot, và các công nghệ khác tiếp tục được đưa vào sử dụng. Cái cần tranh luận là điều này có khả năng xảy ra nhanh đến mức nào.

Thông tin 2: According to Art Bilger, venture capitalist and board member at the business school, all the developed nations on earth will see job loss rates of up to 47% within the next 25 years, according to a recent Oxford study. “No government is prepared,” The Economist reports. 

Tạm dịch: Theo Art Bilger, 1 nhà đầu tư mạo hiểm và thành viên hội đồng quản trị tại trường kinh doanh, tất cả các quốc gia phát triển trên trái đất sẽ chứng kiến tỷ lệ mất việc làm lên đến 47% trong vòng 25 năm tới, theo một nghiên cứu gần đây của Oxford. "Không có chính phủ nào được chuẩn bị cho điều này," tờ The Economist đưa tin.

Thông tin 3: The venture capitalist called on corporations, academia, government, and nonprofits to cooperate in modernizing our workforce. 

Tạm dịch: Nhà tư bản mạo hiểm kêu gọi các tập đoàn, học viện, chính phủ và các tổ chức phi lợi nhuận hợp tác hiện đại hóa lực lượng lao động của chúng ta.

Thông tin 4: Bilger has formed a nonprofit called Working Nation, whose mission it is to warn the public and to help make plans to safeguard them from this worrisome trend. 

Tạm dịch: Bilger đã thành lập một tổ chức phi lợi nhuận gọi là Working Nation, có sứ mệnh cảnh báo công chúng và giúp lập kế hoạch bảo vệ họ khỏi xu hướng đáng lo ngại này.

Question 39: Đáp án A

Kiến thức : Đọc hiểu

Giải thích: Theo đoạn 4, lợi ích của sự cơ giới hoá là gì?

A. Mặc dù sự cơ giới hoá khiến nhiều người mất việc nhưng nó cũng tạo ra nhiều việc hơn.

B. Nhiều người có thể thay đổi công việc để phù hợp hơn với xã hội.

C. Nhiều người sẽ không còn cần những thứ vô dụng như móng ngựa nữa.

D. Công nhân sẽ sử dụng ít thời gian hơn trong sản xuất với sự giúp đỡ của máy móc.

Thông tin đoạn 4: To be clear, mechanization has always cost us jobs. The mechanical loom, for instance, put weavers out of business. But it also created jobs. Mechanics had to keep the machines going, machinists had to make parts for them, and workers had to attend to them, and so on.

Tạm dịch: Rõ ràng rằng sự cơ giới hóa luôn luôn được đánh đổi bằng chính công ăn việc làm của chúng ta. Ví dụ, máy dệt cơ khí sẽ loại bỏ người thợ dệt ra khỏi ngành này. Nhưng nó cũng tạo ra công ăn việc làm. Thợ máy phải giữ cho máy móc hoạt động, các thợ chế tạo máy phải chế tạo các bộ phận cho máy móc, và công nhân phải có mặt làm cùng với máy móc, vân vân. 

Question 40: Đáp án A

Kiến thức : Đọc hiểu

Giải thích: Từ “obsolete” trong đoạn 5 có thể được thay thế bởi từ __________.

A. lạc hậu                 B. hiện đại             C. thời trang          D. mạo hiểm

Từ đồng nghĩa: obsolete (quá hạn, lỗi thời) = outdated

Thông tin: Unemployment today is significant in most developed nations and it’s only going to get worse. By 2034, just a few decades, mid-level jobs will be by and large obsolete. 

Tạm dịch: Thất nghiệp ngày nay khá nghiêm trọng ở hầu hết các quốc gia phát triển và nó chỉ sẽ tồi tệ hơn. Đến năm 2034, chỉ một vài thập kỷ tới, công việc ở mức trung cấp sẽ qua đi và trở nên lỗi thời.

Question 41: Đáp án C

Kiến thức : Đọc hiểu

Giải thích:  Từ “they” trong đoạn 5 đề cập đến từ nào?

A. mọi người 
B. nhiệm vụ

C. máy tính 
D. toàn bộ tầng lớp trung lưu

Thông tin đoạn 5: This coming technological revolution is set to wipe out what looks to be the entire middle class. Not only will computers be able to perform tasks more cheaply than people, they’ll be more efficient too. 

Tạm dịch: Cuộc cách mạng công nghệ sắp tới này được thiết lập để quét sạch những gì được cho là toàn bộ tầng lớp trung lưu. Các máy tính sẽ có thể thực hiện nhiệm vụ không những rẻ hơn so với mọi người, mà chúng cũng sẽ hiệu quả hơn. 

Question 42: Đáp án C

Kiến thức : Đọc hiểu

Giải thích: Tại sao tác giả đề cập trong đoạn cuối rằng kế toán, bác sĩ, luật sư, giáo viên, công chức và nhà phân tích tài chính là các công việc không an toàn?

A. Bởi vì những người này dễ mắc lỗi hay sai sót trong công việc của họ.

B. Bởi vì lương của những nghề này có thể bị đóng băng trong tương lai.

C. Bởi vì máy tính có thể phân tích và xử lý 1 lượng dữ liệu lớn với độ chính xác cao.

D. Bởi vì những nghề này có ảnh hưởng trực tiếp đến chính trị và sự ổn định xã hội.

Thông tin đoạn cuối: Accountants, doctors, lawyers, teachers, bureaucrats, and financial analysts beware: your jobs are not safe. According to The Economist, computers will be able to analyze and compare reams of data to make financial decisions or medical ones. There will be less of a chance of fraud or misdiagnosis, and the process will be more efficient. 

Tạm dịch: Kế toán, bác sĩ, luật sư, giáo viên, công chức và nhà phân tích tài chính hãy cẩn thận: công việc của bạn không an toàn. Theo tờ The Economist , các máy tính sẽ có thể phân tích và so sánh rất nhiều dữ liệu để đưa ra các quyết định tài chính hoặc các kết quả y tế. Sẽ có ít cơ hội gian lận hoặc chẩn đoán sai, và quy trình sẽ hiệu quả hơn.

Question 43: Đáp án: D

Kiến thức: sự hòa hợp giữa chủ ngữ và động từ

Giải thích: 

Bởi vì ‘Volunteer work’ là danh từ không đếm được → ta chia động từ ở dạng số ít

=> Đáp án là D (have existed → has existed)

Tạm dịch: Các hoạt động tình nguyện, được hiểu theo nghĩa truyền thống của nó, như là một hoạt động không được trả lương được định hướng để giúp những người khác và cải thiện xã hội của chúng ta, đã tồn tại xuyên suốt lịch sử loài người.

Question 44. Đáp án : C
Question 45. Đáp án: D

Kiến thức: sử dụng từ

Giải thích: 

Lưu ý hai tính từ sau:

- Confidential /ˌkɑːnfɪˈdenʃl/ (a): bí mật, điều thầm kín

- Confident /ˈkɑːnfədənt/ (a): tự tin

=> Đáp án D (confidential -> confident)

Tạm dịch: Người ta nói rằng những kĩ năng sống tốt này sẽ khiến cho những người trẻ trở nên tự tin hơn.

Question 46. A

Kiến thức: Cấu trúc “be used to”

Giải thích:

used to +V: đã từng (thói quen trong quá khứ)

am/ is/ are used to + V-ing: thói quen ở hiện tại

Tạm dịch: Ăn món ăn Hàn Quốc là điều mới mẻ đối với tôi.

A. Tôi chưa bao giờ ăn món ăn Hàn Quốc trước đây. => đúng

B. Sai cấu trúc: did not use to + V

C. Tôi đã từng ăn món ăn Hàn Quốc. => sai nghĩa

D. Tôi không còn ăn thức ăn Hàn Quốc. => sai nghĩa

Chọn A
Question 47. Đáp án A
Kiến thức: Lời nói gián tiếp

Giải thích: 

Cấu trúc:


advise sb to do st: khuyên ai làm gì
tell sb to do st: bảo, yêu cầu ai làm gì


prohibit sb from doing st: cấm ai làm gì
suggest doing st: gợi ý làm gì

Tạm dịch: Bạn tôi bảo tôi: “Nếu tớ là cậu, tớ sẽ không xin anh ấy giúp đỡ” 

                 = A. Bạn của tôi khuyên tôi không nên xin anh ấy giúp đỡ.

Question 48. Đáp án C 
Kiến thức: Động từ khuyết thiếu ở thức giả định

Giải thích: 

can’t have + Vp2: phỏng đoán một sự việc không thể xảy ra trong quá khứ vì có căn cứ, cơ sở rõ ràng

Must + have + Vp2: dùng để diễn tả những suy luận một việc chắc chắn xảy ra trong quá khứ

Could + have + Vp2: dùng để diễn tả những điều có thể đã xảy ra nhưng trên thực tế là không

should + have + Vp2: dùng để diễn tả những suy luận lẽ ra phải làm trong quá khứ nhưng không làm

may + have + Vp2: dùng để diễn tả những điều có thể đã xảy ra trong quá khứ nhưng không chắc chắn

Cấu trúc: 

be able to do st: có thể làm gì


be likely to do st: có khả năng làm gì

Tạm dịch: Tôi không nghĩ Max làm vỡ cái lọ của bạn vì lúc đó anh ấy không ở đây

                 = C. Max không thể nào làm vỡ cái lọ của bạn được vì lúc đó anh ấy không ở đây.

Question 49. D

Kiến thức: Động từ khuyết thiếu, câu ao ước

Giải thích:

shouldn’t have Ved/ V3: đáng lẽ ra không nên regret + to V: hối tiếc về việc sắp làm (chưa làm) regret + V-ing: hối tiếc về việc đã làm

Tạm dịch: Jack đã mua chiếc ô tô cũ đó và anh ấy nhận ra rằng đáng lẽ ra anh ấy không nên làm việc

này.

A. sai ngữ pháp: S + wish + S + thì quá khứ

B. sai ngữ pháp: Ước cho quá khứ: did not buy => had not bought

C. sai ngữ pháp: to buy => buying

D. Jack hối hận vì đã mua chiếc xe đã qua sử dụng đó. => đúng

Chọn D 

Question 50. Đáp án D
Kiến thức: đảo ngữ 

Giải thích: 

    - Cấu trúc “so…that”:  quá đến nỗi mà.

    - Vì “so” đứng đầu câu nên phải dùng dạng đảo ngữ: 

Cấu trúc: So + adj + be + S that + clause

               So + adv + trợ động từ + S + V that + clause.

· Chú ý:

So adj/ adv + auxiliary + S + (V) + that + clause.

= Such + auxiliary + S + (V) + that + clause.

Ex: So terrible was the storm that the village was destroyed heavily.

= Such was the storm that the village was destroyed heavily

Tạm dịch:  Đó là một cuốn tiểu thuyết thú vị. Tôi đã thức cả đêm để hoàn thành nó.

   
A. Tôi đã thức cả đêm để hoàn thành cuốn tiểu thuyết vì vậy nó rất thú vị.


B. Trừ khi nó là một cuốn tiểu thuyết thú vị, tôi sẽ không thức cả đêm để hoàn thành nó.


C. Mặc dù nó là một cuốn tiểu thuyết thú vị, tôi đã thức cả đêm để hoàn thành nó.

    
D. Cuốn tiểu thuyết thú vị đến mức tôi đã thức cả đêm để hoàn thành nó.

